Tafeltennisvereniging

Taverbo-2M Engineering

Beste leden van Taverbo,
Privacy en veiligheid

Je persoonlijke gegevens. Je laat ze bij ons achter, want dat moet nu eenmaal als je lid wilt worden bij Taverbo. Maar we kunnen ons voorstellen dat je graag wilt weten waarom wij om je persoonlijke gegevens vragen en wat wij ermee doen. Dat vertellen we je hier graag. Heb je na het lezen hiervan nog vragen, laat het ons dan weten via bestuurszaken@taverbo.nl
Heel veilig

Alle gegevens van jou stoppen we in het systeem van de Nederlandse Tafeltennisbond (NTTB): NAS. Wie niks met jouw gegevens te maken heeft, kan er simpelweg niet bij. Geven we jouw gegevens aan iemand anders – je leest hieronder waarom en wanneer we dat doen – dan eisen we dat die ander net zo zorgvuldig met jouw gegevens omgaat als wij en ze alleen gebruikt voor het doel waarvoor hij ze heeft gekregen. Mocht je het gevoel hebben dat dit niet gebeurt, laat het ons dan weten via bestuurszaken@taverbo.nl

Wat doen we met je gegevens

Wij gebruiken je gegevens voor verschillende doelen. Hierna kun je zien welke doelen dat zijn. 

Je lidmaatschap

Je bent lid van Taverbo en daarmee wordt je ook ingeschreven bij de Nederlandse Tafeltennisbond (NTTB). Daarin slaan we onder andere de volgende informatie op: je naam, adres, geboortedatum, geslacht, telefoonnummer en e-mailadres. 

Vrijwilliger zijn

Als je vrijwilliger bent zul je voor meer mensen vindbaar zijn. Hierbij is het nodig dat je emailadres en eventueel telefoonnummer kenbaar is bij de leden. Taverbo zal voorzien in een emailadres indien dat gewenst is. Het kenbaar maken van je telefoonnummer is optioneel en te kiezen voor de vrijwilliger.

Wedstrijdsecretaris

Als je competitie speelt is er een wedstrijdsecretaris die de gang rondom de competitie regelt. De wedstrijdsecretaris heeft dan toegang tot NAS en ook inzicht in jou gegevens ten behoeve van het uitoefenen van haar functie. 

Nieuwsbrieven en activiteiten

Alle leden krijgen vanuit de secretaris een nieuwsbrief toegestuurd. Zo blijf je op de hoogte van ons nieuws en activiteiten. De nieuwsbrieven worden verstuurd naar je emailadres welke we uit NAS halen. Wil je geen nieuwsbrief ontvangen dan kun je je afmelden bij de secretaris. Je zult dan wel op de hoogte worden gehouden van onze activiteiten.

Externe toernooien

Je kunt zelf aangeven of je eventueel mee wilt doen met externe toernooien. Indien je op de hoogte wilt worden gehouden zullen je gegevens kenbaar worden gemaakt bij de contactpersoon Externe Toernooien. Hij zal je opnemen in de verzendlijst.
Barrooster: Iedereen zal soms bardiensten draaien, daarom is er online een barrooster beschikbaar waarop soms je naam zal voorkomen.
Wat doen we niet met je gegevens?

Wij zullen je gegevens nooit verstrekken aan andere verenigingen of instanties. 
Kloppen je gegevens niet of heb je andere vragen?

Vermoed je dat er iets niet klopt of wil je je gegevens inkijken of laten verwijderen, neem dan gerust contact op met het bestuur.
Redactionele doeleinden

Voor de verslaglegging van onze activiteiten worden er op bepaalde momenten foto’s of filmpjes gemaakt. Deze worden niet verspreid maar enkel gebruikt voor een redactioneel doel.
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